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Školení školitelů – Train the Trainer 
 

Každá organizace a každý pracovník v ní se musí neustále učit nové věci a získávat nové dovednosti. 

K tomu potřebujete mít ve svém týmu šikovné odborníky, kteří dokážou svoje znalosti předat druhým. 

Kurz „Školení školitelů“ připraví zcela prakticky vaše interní lektory a specialisty na to, aby skvěle připravili a 

provedli jakýkoliv druh školení pro jakoukoliv skupinu účastníků. 

 
Obsah kurzu tvoří tato témata: 

DEN 1 

Příprava školení - cíl, téma, obsah a účastníci školení 

Různé metody a nástroje práce se skupinou 

Příprava lektorského listu 

Jak komunikovat s různými typy účastníků školení 

 

DEN 2 

Praktické cvičení s videonahrávkou – nácvik zahájení školení 

a proškolení konkrétního tématu 

Rozbor natočených videí 

Zapojení účastníků školení – různé možnosti zapojení účastníků, facilitace dotazů 

Udržení pozornosti a energie účastníků na školení 

Ověřování znalostí 

 

DEN 3  

Praktické cvičení s videonahrávkou – nácvik interakce s účastníky během vedení školení 

Rozbor natočených videí 

Motivace a demotivace účastníků školení 

Problémové situace, které mohou nastat během školení a jejich řešení 

 

Tréninkový den je postaven tak, že se v něm střídají prvky školení (výkladu), tréninku (nácvik konkrétních situací 

z lektorské praxe). Během dne sdílíme v rámci skupinové práce konkrétní situace ze života a jejich řešení. 

Obsah kurzu rád upravím na míru vaší společnosti. Pro ještě větší učící efekt zapracujeme případové studie ze 

života vaší společnosti.  

Těším se na přínosné a inspirující školení. 

 Dušan Jílek 

 

Ing. Dušan Jílek              

Lektor, kouč a konzultant s více než 25letou praxí v obchodě a managementu. 

Vede tréninky obchodních a manažerských dovedností a provádí individuální 

koučink. 

Svou profesní kariéru rozvíjel v oblasti řízení obchodu ve finančnictví. Byl 

spolumajitelem a výkonným manažerem ve vzdělávací a poradenské společnosti.  

Od roku 2014 se věnuje samostatnému podnikání. Je vlastníkem vzdělávací 

společnosti AZ SKILLS s.r.o. Více na www.az-skills.cz  

Napsal a vydal knihu „Manažer jako druhé řemeslo“ a „Profesionální 

telefonování“. 
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